MIHICTEPCTBO OXOPOHHU 310POB’51 YKPAIHU
HANIOHAJIBHUU ®APMAINEBTUYHUU YHIBEPCUTET

PiBenb BUIIOT OCBiTH apyruii (MaricrepcbKuii piBeHb)

(Ha3Ba piBHS BHIIOT OCBITH)

l'any3b 3HaHb 22 OxopoHa 310poB’s

(mrudp i Ha3Ba ray3i 3HaHb)

CrenianeHicTs 226 ®apmanisi, npoMucjioBa hapmaiis Cemectp 4

(ko[ i HAlMEHYBaHHS CIELiaIbHOCTI)

OcsiTas nporpama Kainiuna ¢papmanis K®Pm(4,101),

(HalfiMEeHyBaHHS OCBITHBOI IPOTPaMu)

HaBuanpHa qucouiuiina  a”HaJdiTHYHA XiMisg

(Ha3Ba HaBYAJIBHOI AUCLHUILTIHN)

KOHTPOJIb 3MICTOBOI'O MOJAYJISA Ne4
«IHCTpyMeHTAJIbHI METOAH AHATIZY»

TUMOBUMA BUIET
[Ipu xpomatorpadyBanHi Ha miactTuHkax «Curydom» po3unHiB Kodeiny Ta ¢penodbapoiTaty
OynM ofepskaHl HACTYIHI BIZCTaHi BiJ JIiHIi CTapTy A0 CEPEAMHU IUISIMHU KOXKHOTO 3 HUX: 8,7
cM Ta 5,1 cM BIZMOBIIHO, @ PO3YMHHHMK 3a IIe¥ yac mpoumoB Biactanb 10,0 cM. O6uncnuTu
Rt st kodeiny 1 penobapbitany Ta BenmuunHy Rs 11t kodeiny mono ¢penodbapoOitay.
OO6uuCiTh MUTOMUN KOE(DIIMIEHT MOTJIMHAHHS PO3YMHY Kallii XpoMaTy, SKIIO MOJISIPHUN
Koe]ilieHT Horo po3uuHy npu A=373 uM ckianae 1400 r/mMonb:cm.
Po3zpaxyiite macoBy BiacoTkoBy uactky CaCla B cymimi 3 KBr, skmo koHueHTpaiis
KBr=10,00%, Fxs=0,00119, Fcaci, =0,00115, noka3uuk 3anomieHss cymimi n = 1,3557, no
=1,3330.
ITorenniomerpuune BusHaueHHs NaHCOs (MNaHC0;=84,007 T1/MONB) THTpYyBaHHAM
crangaptHuM po3zunHoM HCl. Hanumite piBHSHHSA peakuii. Po3paxyiiTe MacoBy BiZICOTKOBY
yactky NaHCOs3 3rimno E(NaHCOs3), M(NaHCO3) 1 3a TUTpOM THTpPAHTy 3a BU3HAUYBAHOIO
peuyosunoo (c(HCI)=0,1012 wmons/nm®; V(HC1)=20,12 cm®; m=0,1841 r). 3a3naure
IHAMKATOPHUH €JIEKTPOJI Ta €JIEKTPO/] OPIBHAHHS.
Tectosi nutanHs 10 3MK Ne4 Ha caiiri tests. nuph. edu. ua.

Cucmema ouinrosanns, 6anu

1,2,3 nuta”Husa o 2 6anu
4 nuTaHHsS 3 Gamn
Pazom 9 paxiB

CniseioHouwleHHs OYIHOK
3a 5-0a1bHOI0 Ma PpeMUHZ06010 CUCHEMOIO
«5» —8 -9 6anis
«4» —6,5 -7,5 6anis
«3I» —4-6 banis
«2» —Hudicue 4 banis




Emanon 6ionoeioi na munoeuil 6inem 3micmogozo mooynsn Ned.
«Iucmpymenmanvni memoou ananizy»

1. IIpu xpomartorpadyBanHi Ha muactuHkax «Curydos» po3uuHIiB KOo(eiHy Ta
dbenobapbiTany Oynu oAep:kaHl HACTYIHI BIJICTaH1 BiJl JiHII CTapTy A0 CEpPEIUHU
IJISIMU KOKHOTO 3 HuX: 8,7 cM Ta 5,1 cM BIAMOBITHO, a PO3YMHHUK 3a LIEH yac
npoimoB Biactanb 10,0 cm. O6uucnutu Re mius kodeiny 1 denobapbiTany Ta
BenuuuHy Rs 1715 kodeiny moao gpenodapoiTaiy.

BinnoBigb:
8,7 5,1
Rfogpeiny = E = 0’87 R fpernobapbirany — E = 0951
0,87
=2—=1,71
R 051

2. O6uucniTh MUTOMHUIA KOEQILIEHT MOTJIMHAHHS PO3YHHY Kaliil XpomaTty, SIKIIO
MOJISIpHUN Koe(ilieHT #oro po3unHy npu A=373 uMm ckiagae 1400 r/Moiib:cM.
Bigmosigs:

JaHo: oo All,,f %
W73 10 y 1400-10
N _ A= —— =72.1 mv3/r -em
Mianiii Xpomary 194, 19 17 M 194,19 pi|
I/MOJb

£=1400 aM>/MOJIb*CM

A =2

171

3. Pozpaxyiite macoBy BifcoTkoBy uyactky CaCl, B cywmimi 3 KBr, skmo
koHneHtparmis  KBr=10,00%, Fxs=0,00119, Fcaci, =0,00115, mnoxa3Huk
3asiomJieHHst cymimni n = 1,3557, no = 1,3330.

Biamnosigsb:

Jano: C.— n-n-F,C, _ 1,3557-1,3330-0,00119-10
n=1,3557 ? F, 0,00115

no = 1,3330 ] ] ,

Foac 20,00115 _ 1,3557-1,3330-0,00119-10 _ 0.39%
Frs=0,00119 0,00115

CkBr=10,00%

Ceac,=?




4. Tlorenmiomerpuyne Bu3HadeHHs NaHCOs; (MNaHCO;=84,007 r/Moib)
TUTpYBaHHSAM cTaHgapTHuM po3unHoM HCI. Hammmiite piBHSHHS —peaxitii.
Pospaxyiite macoBy BigcotkoBy uyactky NaHCOs; 3rigno E(NaHCO3),
M(NaHCO:s) 1 3a TUTpOM TUTPAHTY 3a BU3HauyBaHOtO peuoBuHOI0 (c(HC1)=0,1012
mouns/mv’; V(HCD)=20,12 cm*; m=0,1841 r). 3a3HauTe iHAUKATOPHUI €IEKTPOA Ta
€JICKTPO/I MOPIBHSHHS.

NaHCOs+ HCI = NaCl+ H2CO;3

HMano: w,% 3rigzno E(NaHCO:3)

C(HCI):O,IOIZ MOJ'IL/I[M3 W _ C(HCI) : V(HCI) . E(NaHCO3) -100 —
V(HC1)=20,12 cm® NHEOs 1000 m

my=0,1841 r _ 0.1012-20,12-84,007-100 _ o o
E(NaHCO3)=84,007r/Monb | 1000-0,1841 IR

w% — ?

Jano: w,% s3rizno M(NaHCO3)

S(HC1)=0,1012 Mo/’ _ c(HCl)- V(HC]) - M(NaHCO,) -5 -100 _
V(HC1)=20,12 cm® NaHeo, 1000 -m,
my=0,1841r _ 0.1012:20,12-84,007-1-100 _ o o,
M(NaHCO3)=84,007r/Monb | 1000-0,1841 I

s=1

w% — ?

w,% 4depe3 T1/o u K

Hano: T(HCI/NaHCO, ) = S0 Do - HNAHCO:) _ 01000-84007 _ 554007 rfem’

v 1000 1000
T(HCI/NaHCO3)= ¢(HCI),,, - M(NaHCO,)-s  0,1000-84,007 -1

_ Teop | 3)'s U, $OT o F/CM3
~0,0084007 r/cm T(HCI/NaHCO,) = 1000 ST 000 0084007
K=1,012 MOJ'II)/I[M; K ¢(HCD (ipaery ~ 0,1012 Lol2
V(HC1)=20,12 cm c(HCl),,, 01000
l’l’lH:O, 1841 r
W% — 2 w9(NaHCO. ) — THCL/NaHCO,) - K- V(HCD 100 _
) 3
mH
_ 0,0084007 611(;14121 2012:100 _ ) o6,

Inouxamopnuii enexkmpoo- CKasHUll 3 B00HE8010 PYHKYIEID,
Enexmpoo nopisnanus — Xnopcpionuu abo xanomenbHU.



